



В МБОУ Манычской СОШ 8 февраля 2023 года в 9-х классах было проведено итоговое собеседование по русскому языку. В собеседовании приняли участие 28 обучающихся 9а и 9б классов. Процедура была проведена в соответствии с рекомендациями по организации и проведению собеседования по русскому языку. Были организованы две аудитории для проведения процедуры. Назначены 2 учителя-собеседника и два эксперта, не работающих в данных классах. Данные учителя были обеспечены всеми необходимыми материалами для проведения процедуры. Ученики устно выполняли задания контрольного измерительного материала, состоящего из четырех заданий, включающих в себя чтение текста вслух, пересказ текста с привлечением дополнительной информации, монологическое высказывание по одной из выбранных тем и диалог с экзаменатором-собеседником. На выполнение работы каждому участнику отводилось в среднем 15 минут. Велась аудиозапись ответов участников итогового собеседования. Оценка выполнения заданий итогового собеседования осуществлялась экспертами непосредственно в процессе ответа по специально разработанным критериям по системе «зачет/незачет».

